



В следственном управлении прошло расширенное заседание коллегии



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан состоялось расширенное заседание коллегии. На заседании коллегии обсуждены как положительные показатели работы, так и проблемные моменты по двум основным вопросам повестки: о состоянии работы по рассмотрению сообщений о преступлениях и расследованию уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, эффективности мер по профилактике преступлений в отношении несовершеннолетних и о состоянии законности при приеме, регистрации, рассмотрении сообщений о преступлениях и расследовании уголовных дел о ятрогенных преступлениях (врачебных ошибках) за 8 месяцев 2017 года.

Открывая заседание коллегии, исполняющий обязанности руководителя следственного управления Юрий Леонидович Русанов, отметил, что важное значение в деятельности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

следственных подразделений следственного управления придается данным направлениям, и расследование уголовных дел указанных категорий стоит на особом контроле у руководства следственного управления и Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина.

При обсуждении состояния работы по рассмотрению сообщений о преступлениях и расследованию уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, эффективности мер по профилактике преступлений в отношении несовершеннолетних на заседании коллегии отмечено, что снизилось количество сообщений о преступлениях совершенных несовершеннолетними, сократились сроки расследования уголовных дел данных категорий, дана оценка взаимодействию с органами системы профилактики. В случае чрезвычайных происшествий с участием несовершеннолетних детей на место происшествия выезжает группа следователей, в кратчайшие сроки создаются следственные группы для расследования уголовных дел. Так, следственным управлением незамедлительно после получения сообщений об исчезновении 03 мая 2017 года 9-летней девочки в городе Белорецке и 17 августа 2017 года 3-летней девочки в деревне Чуюнчи-Николаевка Давлекановского района возбуждены уголовные дела с целью проведения более эффективных следственных мероприятий, направленных на установление места нахождения детей, организована работа по их поиску и раскрытию преступления. Также выступающие оценили результаты работы по внесению представлений по уголовным делам о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних.

При рассмотрении второго вопроса повестки коллегии о состоянии законности при приеме, регистрации, рассмотрении сообщений о преступлениях и расследовании уголовных дел о ятрогенных преступлениях (врачебных ошибках) выступающими отмечено, что работа следственного управления в указанной сфере налажена, заключено соглашение Министерством здравоохранения Республики Башкортостан о порядке взаимодействия, ведется реестр сообщений и уголовных дел, по сравнению с прошлым годом в 2 раза увеличилось количество сообщений и заявлений о совершении преступлений указанной категории и количество уголовных дел, на личном приеме сотрудниками принято 38 граждан.

Подводя итоги коллегии, исполняющий обязанности руководителя, подчеркнул, что в целом работа следственного управления по указанным вопросам за 8 месяцев 2017 года соответствовала требованиям организационно-распорядительных документов Следственного комитета Российской Федерации, аппаратом управления и территориальными отделами на местах меры позволили добиться некоторых положительных результатов работы по указанным вопросам, однако эти результаты не являются достаточными и требуют повышения эффективности деятельности.

По итогам заседания коллегии принято решение, в котором определен комплекс первоочередных и перспективных задач, направленных на совершенствование деятельности следственных органов на данных направлениях.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

26 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1167171>